Тема: «МАШИНОСТРОЕНИЕ». 
                            2 вариант.

1. Машиностроительные заводы расположены:

А) во всех экономических районах,

Б) только на западе страны, 

 в) в основном в Центральной России.

2. Центрами тяжелого машиностроения являются:

А) Нижний Новгород и Ярославль,

Б) Тольятти и Нижний Новгород,

В) Екатеринбург и Новокузнецк.

3. Укажите отрасль точного машиностроения:
А) автомобилестроение, б) электронное машиностроение,

В) сельскохозяйственное машиностроение.

4. Укажите верное сочетание:

А) Волгоград – автомобилестроение,

Б) Павлово – производство автобусов,

В) Мурманск – авиастроение.

5. Выделите район, благоприятный для размещения завода по производству кораблей:

А) Якутия, б) Владимирская обл., в) Мурманская обл.

6.Потребителями продукции машиностроения являются:
А) транспорт,  б) транспорт и оборонный комплекс,

В) транспорт, оборонный комплекс и машиностроение.

7. Конкурентоспособность России на мировом рынке наиболее высока в производстве :

А) морских судов,  б) автомобилей,  в) вооружений.

8. Установите соответствие:

  Отрасль машиностроения:                       центры:

А) автомобилестроение     а)Волгоград, Челябинск, Владимир
Б) тракторостроение      б)Москва, Новосибирск, С-Петербург

В) электронное      в)Тольятти, Ульяновск, Нижний Новгород

Металлургический комплекс России.

2 вариант

I. Выберите один правильный ответ

А1. Конструкционными материалами будущего считаются … материалы:

1) металлические                       3) композиционные      

2) неметаллические                   4) полимерные

А2. Каким фактором является большой расход исходного рудного сырья при размещении металлургического предприятия?

1) Экологический      2) Энергетический        3) Топливный       4) Сырьевой

АЗ. Наибольшее применение в промышленности находят сплавы железа с этим химическим элементом?

1) Углерод           2) Водород               3) Кислород       4) Азот

А4. Главный центр черной металлургии в Сибири?

1) Липецк            2) Новокузнецк                3) Челябинск         4) Череповец

А5. Первый в России электрометаллургический завод был построен в:

1) Старом Осколе                             3) Челябинске     

2) Нижнем Тагиле                            4) Новокузнецке

А6. К легким цветным металлам относится?

1) Ртуть           2) Платина                 3) Алюминий                  4) Свинец

А7. Россия занимает … место в мире по производству цветных металлов:

1) 1                    2) 2                      3) 3                    4) 4

А8. Крупнейший центр по добыче комплексных медно-никелевых руд на севере Сибири – это ..:

1) Медногорск        2) Череповец         3) Новокузнецк           4) Норильск

II. Задания с кратким ответом. Закончите предложения.

В1. Процесс очистки цветных металлов от примесей – это _____.
III. Задания с развернутым ответом. 

С1. В чем особенности руд цветных металлов?

